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Unidade 7: Constru¢ao de Programas Sequenciais

Exercicios de Revisao
Prof. Daniel Caetano

1. EXERCICIOS EXTRA

1. Determine se a expressao ¢ falsa ou verdadeira:

A)4>5=

B) (6<7)ou(3>8)=

C)nado (1 <4)

D) (5>=7 ou 5<6 ounao(x+6-7=8) = {onde x = 6}
E) (0001101b>7) =

Solugao:
A)F
B)V
OF
D)V
E)V

2. Escreva, em uma linha de C/C++, a seguinte expressao:

_ 4x2-2xC2D | JX+2
Y= 3 2x

Solugao:

y = (4*pow(x,2) - 2*¥pow(x,(2*x+1)))/3 + sqrt(x+2)/(2*x)
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3. Quais sdo os erros no codigo abaixo:

Solugao
algoritmo "Teste"
var
caracter : Maria :
inteiro : idade
literal: letra
real: Maria * Maria ja foi definido
caracter : lalt * Nome da variavel come¢a com numero
tonelada : peso * tonelada ndo € um tipo valido
literal Fernando literal * Faltou :
inicio
leia (nome) * nome nao foi declarado
leia idade * Faltou parénteses
escreva (idade)
dade = 678 * dade nao foi declarada
leia "letra" * Falta parénteses ¢ ndo faz sentido
leia ABC * Falta parénteses e ABC ndo existe
escreva (letra) * Falta _ no nome da variavel
fimalgoritmo

4. Faga um programa que calcule a area do cubo pela aresta: AREA = 6 * ARESTA?.

Solugao:

#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main(void) {

float AREA, ARESTA;

cout << "Cilculo de &rea do cubo" << endl;
cout << "Por favor, digite a aresta: ";
cin >> ARESTA;

AREA = 6*pow (ARESTA, 2) ;

cout << "A drea é: " << AREA << endl;
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5. Faca um programa que determine o volume da caixa d'agua cilindrica:
v =PI * raio® * altura

Solucao:

#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main(void) {

float VvV, RAIO, ALTURA, PI;

cout << "C4lculo do volume de caixa d'agua" << endl;
cout << "Por favor, digite o raio da caixa d'&gua: ";
cin >> RAIO;

cout << "Por favor, digite a altura da caixa d'adgua: ";
cin >> ALTURA;

V = M_PI * pow(RAIO,2) * ALTURA;
cout << "O volume é: " << V << endl;

6. Faga um programa que leia o nimero de horas trabalhadas por um funcionario, o
valor que ele recebe por hora, e o numero de filhos. O programa deve calcular o saldrio total
do funcionario, sabendo que para cada filho ele recebe um adicional de 3% do salério bruto.

Solucgao:

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void) {
float HORAS, SALHORA, FILHOS, SALBASE, ADICIONAL;

cout << "Calculo do saldrio de funciondrio" << endl;

cout << "Por favor, digite o numero de horas trabalhadas: ";
cin >> HORAS;

cout << "Por favor, digite o saldrio por hora, em reais: ";
cin >> SALHORA;

cout << "Por favor, digite o numero de filhos do funcionéario: ";
cin >> FILHOS;

SALBASE = HORAS * SALHORA;
ADICIONAL = 0.03*FILHOS*SALBASE;

cout << "O saldrio total é: " << SALBASE + ADICIONAL << endl;
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7. Faga um programa que lé o salario fixo de um vendedor, o total de vendas (em
reais), e o porcentual que ele ganha sobre as vendas. O programa deve calcular o salario total

do funcionario.

Solucao:

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void) {
float SALBASE, VENDAS, PART, SALARIO;

cout << "Calculo do saldrio de funciondrio" << endl;
cout << "Por favor, digite o saldrio base, em reais: ";
cin >> SALBASE;

cout << "Por favor, digite o total de vendas, em reais: ";
cin >> VENDAS;

cout << "Por favor, digite a participagdo nas vendas, em %: ";
cin >> PART;

SALARIO = SALBASE + (VENDAS * (PART/100.0));
cout << "O saldrio total é: " << SALARIO << endl;




